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#ICPP_by_bike — це група із близько 20 науковців, які твердо вірять у необхідність стимулювання 
їзди на велосипеді як засобу особистого та професійного транспорту — у всіх масштабах. З наших 
домівок і дослідницьких інститутів у Авіньйоні, Монпельє та Бордо у Франції, Мілані в Італії, 
Стратфорді-на-Ейвоні у Великій Британії та Коламбусі, Огайо в США, ми разом вирушимо на конгрес 
ICPP2023 у Ліоні вздовж велосипедного маршруту ViaRhôna (https://en.viarhona.com/), що 
починається від легендарного мосту Сен-Бенезе в Авіньйоні. Основні цілі колективу #ICPP_by_bike
— підвищити обізнаність про вуглецевий слід нашої професійної та особистої діяльності та 
протистояти викликам велосипедистів, які можуть виявити перешкоди для зменшення нашого 
сліду. Ці цілі є частиною зростаючих ініціатив щодо екологічної та соціальної обґрунтованості нашої 
поведінки як громадян і професіоналів, які включають різноманітні дії, починаючи від зменшення 
використання пестицидів у сільському господарстві до сприяння соціальній та економічній 
справедливості. Щоб досягти нашої мети — проїхати разом понад 250 км на велосипеді протягом 
трьох днів у серпневу спеку на півдні Франції – ми витратили кілька місяців на створення 
згуртованої команди, заснованої на почутті солідарності. Ми хотіли б висловити цю солідарність 
науковцям, які мають право на стипендію стійкості ISPP Resilience Bursary. Будь ласка, зробіть 
пожертву на стипендію стійкості (ISPP Resilience Bursary) в знак визнання кілометрів, які ми 
проїдемо.

Щоб дізнатися більше про #ICPP_by_bike, зв’яжіться з cindy.morris@inrae.fr.

Україна, 2022-23 Туреччина та Сирія, 2023

У 2022 році Міжнародне фітопатологічне товариство (ISPP) заснувало 

«Стипендію стійкості (Resilience Bursary) для фітопатологів». ISPP робила 

внески та отримувала кошти від інших фітопатологічних товариств та 

окремих осіб для підтримки надзвичайних ситуацій/біженців, зокрема для 

фітопатологів. Наразі фонд підтримав близько 13 науковців-біженців з 

України шляхом забезпечення працевлаштування в польських 

дослідницьких інститутах, координованих Польським фітопатологічним 

товариством. Ми також співпрацюємо з Турецьким фітопатологічним 

товариством, Арабським товариством захисту рослин і Офісом міжнародних 

програм (OIP) Американського фітопатологічного товариства (APS), щоб 

підтримати студентів, які постраждали від землетрусу 2023 р. в Туреччині та 

Сирії. Для отримання додаткової інформації пишіть resilience@isppweb.org.
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